

**RFB 100032676
AMENDMENT 003**

Questions & Answers:

| | |
|-------------------|---|
| <p>Question 1</p> | <p>Annex D – Additional Specifications Category 5</p> <ul style="list-style-type: none"> - Each arm is capable of at least 23" height adjustment above the worksurface. <p>Can you please confirm if the requirement is the top of the screen you need at 23" from the surface or the bottom of the screen you need at 23" from the surface?</p> |
| <p>Answer 1</p> | <p>Please note that this is not the height of the monitor. It is more the adjustment of the arm itself. Please see the drawing provided below:</p> |
| <p>Question 2</p> | <p>Can you please provide the ceiling height for the calculation of the power poles?</p> |
| <p>Answer 2</p> | <p>The ceiling height for the power poles is 106 inches.</p> |